



Αθήνα, 15 Ιουνίου 2007

Αρ. Πρωτ.: 714

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΙΚΑΙΑΣ

Το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει την συμπαράστασή του στους εργαζόμενους του Δήμου Νίκαιας, οι οποίοι βρίσκονται σε πολυήμερες και πολύμορφες κινητοποιήσεις διεκδικώντας τα αυτονόητα και πρώτα και κύρια την καταβολή των αποδοχών τους και το δικαίωμα στην εργασία.

Το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. πιο συγκεκριμένα αποφάσισε:

- 1. Καταγγέλλει την αντιδημοκρατική νοοτροπία του Δημάρχου Νίκαιας**, ο οποίος αυθαίρετα περικόπτει τα μεροκάματα των εργαζομένων οι οποίοι απείχαν απ' την εργασία τους, **διεκδικώντας την καταβολή των δεδουλευμένων και των παροχών σε είδος**, παρά τις αντίθετες εισηγήσεις των υπηρεσιακών παραγόντων.
- 2. Συμπαραστήκεται στα αιτήματα του Συλλόγου Εργαζομένων του Δήμου Νίκαιας** και ζητά την πληρωμή του προηγούμενου 15νθημέρου στο προσωπικό με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου, την πρόσληψη γιατρού εργασίας, σε ένα Δήμο μάλιστα που πληθυσμιακά κατατάσσεται στην πέμπτη θέση, **την πληρωμή των αναδρομικών**, μετά τις τελεσίδικες αποφάσεις **και την επαναπρόσληψη του εργάτη ο οποίος έπαθε ακρωτηριασμό του κάτω άκρου κατά τη διάρκεια της εργασίας του.**

Το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. αποδοκιμάζει δημοσιεύματα που στρέφονται κατά των κινητοποιήσεων των εργαζομένων του Δήμου Νίκαιας, κρίνοντας επιλεκτικά και με μοναδικό κριτήριο την πολιτική τοποθέτηση του Δημάρχου κ.λ.π.

Τέλος στα πλαίσια της έκφρασης συμπαράστασης στις κινητοποιήσεις των εργαζομένων του Δήμου Νίκαιας το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας αποφάσισε την πραγματοποίηση **ΤΕΤΡΑΩΡΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ** την **ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΙΟΥΝΙΟΥ 2007**, για τους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. στη Β' ΠΕΙΡΑΙΑ από τις 11.00 το πρωί μέχρι το τέλος του ωραρίου και συγκέντρωση στις 11.30 το πρωί στο Δημαρχείο Νίκαιας.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

